



GRUPO DE TRABAJO DE REDISTRIBUCIÓN DE DISTRITOS CIUDAD Y CONDADO DE SAN FRANCISCO MINUTAS

Celebrada mediante videoconferencia
(Acceso remoto ofrecido por teleconferencia)
www.sfgovtv.org

8 de diciembre de 2021 – 5:30

Reunión Ordinaria

Miembros: Jeremy Lee, Jose Maria (Chema) Hernández Gil, J. Michelle Pierce, Matthew Castillon, Arnold Townsend, Lily Ho, Raynell Cooper, Chasel Lee, Ditka Reiner

1. Llamado al orden y toma de asistencia

El Grupo de Trabajo de Redistribución de Distritos se reunió en sesión ordinaria mediante videoconferencia y ofreció al público la oportunidad de hacer comentarios por teleconferencia el miércoles, 8 de diciembre de 2021. El Presidente, Reverendo Arnold Townsend llamó al orden a las 5:35 p. m.

Al tomar asistencia se anotó como presentes a los Miembros Jeremy Lee, Hernández Gil, Castillon, Townsend, Ho, Cooper, Chasel Lee y Reiner. Se anotó a la miembro Pierce como no presente. Hubo un quórum presente.

La Miembro Pierce fue excusada de asistir

El Miembro Chasel Lee, secundado por el Miembro Jeremy Lee, propuso que la Miembro Pierce sea excusada de asistir a la Reunión Ordinaria del Grupo de Trabajo de Redistribución de Distritos del 3 de diciembre de 2021, hasta su llegada a la reunión más tarde. La moción fue aprobada con los siguientes votos:

Sí: 8.

Jeremy Lee, Hernández Gil, Pierce, Castillon, Townsend, Ho, Cooper, Chasel Lee, Reiner

Exonerados: 1

Pierce

Se anotó que la Miembro Pierce estuvo presente a las 5:45 p. m.

2. Actualización del mapeo

Jane Hood, Consultora de Redistribución de Distritos (Q2 Data and Research); presentó una actualización sobre el lanzamiento de la Herramienta de Redistribución de Distritos de San Francisco y contestó preguntas que se hicieron durante la discusión. Angela Calvillo, Secretaria del Consejo (Consejo de Supervisores); contestó preguntas que se hicieron durante la discusión.

Oradores: Eileen Boken, Presidenta (SPEAK: Sunset Parkside Education & Action Committee); ofreció detalles sobre el borrador de la propuesta de SPEAK para los límites del Distrito 4; David Pilpel; comentó sobre su borrador de propuesta para límites de distritos en toda la ciudad y habló sobre varias inquietudes relacionadas con el tema de la actualización de mapeo; Lauren Girardin (Liga de Mujeres Electoras de San Francisco); expresó su entusiasmo por las mejoras en la implementación de la herramienta de redistribución de distritos.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

El Presidente Townsend pidió que se llamen juntos los puntos 3 y 4 de la Agenda.

3. Cronograma/calendario de tareas/deberes que cumplir

Oradores: Lauren Girardin y Jen Tse (Liga de Mujeres Electoras de San Francisco); hablaron sobre varias inquietudes relacionadas con el tema de la audiencia.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

4. Planes de trabajo del Grupo de Trabajo

Oradores: Lauren Girardin y Jen Tse (Liga de Mujeres Electoras de San Francisco); hablaron sobre varias inquietudes relacionadas con el tema de la audiencia.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

5. Comentario del público en general

Oradores: David Pilpel; hizo comentarios sobre su borrador de propuesta para límites de distritos en toda la ciudad.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

6. Futuros puntos en la agenda

Los Miembros conversaron sobre estos posibles futuros temas en la agenda:

- *Un tema de conversación para recibir una actualización sobre el Plan de Participación y Divulgación;*
- *Un tema de conversación para planificar la estructura de las reuniones para enfocarse en un distrito en particular;*
- *Un tema de conversación para que los Miembros del Grupo de Trabajo reporten sobre sus conversaciones respectivas con miembros del público o funcionarios públicos con respecto a trabajo actual o futuro dentro de la jurisdicción del Grupo de Trabajo; y*
- *Un tema de conversación para que los representantes de departamentos de la Ciudad o funcionarios públicos reporten sobre asuntos dentro de la jurisdicción del Grupo de Trabajo.*

Oradores: Cheryl Thornton; Lauren Girardin; (Liga de Mujeres Electoras de San Francisco) y David Pilpel; hablaron sobre varias inquietudes relacionadas con el tema de la audiencia.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

7. Cierre de sesión

Sin más asuntos que tratar, el Grupo de Trabajo de Redistribución de Distritos cerró sesión a las 6:36 p. m.

N.B. La minuta de esta reunión indica todas las acciones que el Grupo de Trabajo de Redistribución de Distritos tomó con respecto a los temas indicados, pero no necesariamente en la secuencia cronológica en la que se abordaron los temas.

APROBADO: 3 de enero de 2022

Grupo de Trabajo de Redistribución de Distritos